
令和７年度（2025年度）吹田市立総合福祉会館運営審議会議議事録〈要旨〉 

 

１ 開催日時 令和８年２月９日（月） 午後２時～午後４時 

 

２ 開催場所   吹田市立総合福祉会館 ２階 第１会議室 

 

３ 出席者  ＜出席委員＞５名 

曽我委員、佐中委員、北嶋委員、笹倉委員、辻委員 

 

＜欠席委員＞２名 

山根委員、新居延委員 

 

＜事務局職員＞７名 

田畑茂洋(福祉部次長)、保木本薫(総合福祉会館館長) 

土井俊佑(総合福祉会館館長代理)、菅有紀(総合福祉会館主査) 

嘉儀輝子(総合福祉会館主任)、木島茂郎(総合福祉会館主任)、三宅陽平(総合福祉会館主任) 

 

４ 傍聴者  なし 

 

５ 案 件 

（１）令和 6年度（2024年度）決算報告について（報告） 

（２）総合福祉会館使用状況について（報告） 

（３）生活介護事業利用状況について（報告） 

（４）障害者向け教室事業の実施状況について（報告） 

（５）その他、次年度の吹田市立総合福祉会館運営審議会について 

 

６ 配付資料 

資料１   令和 6年度（2024年度）決算報告 

資料２   総合福祉会館使用状況 

資料３   生活介護事業利用状況 

資料４   障害者向け教室事業の実施状況 

資料５   吹田市立総合福祉会館運営審議会委員名簿 

資料６   吹田市立総合福祉会館条例 

資料７   吹田市立総合福祉会館条例施行規則 

資料８    吹田市立総合福祉会館運営審議会の傍聴に関する事務取扱要領 
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【議事要旨】 

・開催にあたり、福祉部長の挨拶（福祉部次長の代読） 

・委員、職員紹介 

 

案件（1）令和 6年度（2024年度）決算報告について（報告）…［資料１］ 

〈質問・意見なし〉 

案件（２）総合福祉会館使用状況について（報告）…［資料２］ 

〈質問・意見なし〉 

案件（３）生活介護事業利用状況について（報告）…［資料３］ 

〈質問・意見なし〉 

案件（４）障害者向け教室事業の実施状況について（報告）…［資料４］ 

 

委員：いつも総合福祉会館へ来たときに作品を見ています。とっても和やかで、微笑ましく

思っています。これらの教室は障がい者の方だけになりますでしょうか。例えば付き

添い人や健常者の人が講座を一緒に受講できますでしょうか。 

事務局：障がい者ご本人に加え、介助者としてのヘルパーについては補助介助者として参加

いただいております。 

委員：陶芸教室の作品展は毎年楽しみにしています。1階のロビー、正面玄関あたりで開催

するほうがたくさんの方の目に留まり、見ていただけるように思います。 

事務局：以前は正面玄関付近で開催していました。他の研修、イベント等の影響で正面玄関

付近が手狭になることがあります。また、昨年から吹田市手話言語条例の係る展示物

が増えていますので、導線の関係で作業室付近での開催をしています。施設の特性上、

使い勝手の良し悪しがございますが、今後多くの方に見ていただくよう場所の検討を

行っていきます。 

委員：この障がい者向け教室は非常に喜ばれていると思います。体を動かす機会の提供や料

理教室、歌う仲間教室でリフレッシュされています。また、陶芸教室や七宝焼教室に

ついては参加者間の雰囲気がとても良く、作品のレベルも高いです。総合福祉会館だ

けで展示するのではなく、館外に出てどんどん出展していただければと思っており

ます。 

委員：メイシアターとか、市役所で展示の機会等を検討してはいかがでしょうか。市役所で

も障がい者団体の物品販売等をされているようです。 

事務局：ありがとうございます。実現には至りませんでしたが、この障害者向け教室事業を

対外的にもっと知っていただくように、こちらの方でも努力を続けておるところで

ございます。事例としては、浜屋敷の春祭りへの出展を検討しましたが、開催時期の

タイミングが合わず実現に至りませんでした。また、エキスポ文化祭 2025 へ出展

希望を出しましたが、結果的には選外ということになっています。吹田市障がい福祉
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室が毎年 12 月頃に行っています障がい者週間記念事業については毎年出展を行っ

ており、好評をいただいています。今後も引き続き皆さまからの御意見をもとに、対

外的な発信に力を入れていきたいと思っています。 

［その他・意見］ 

委員：貸室予約はインターネットを使用したウェブシステムから申し込むのは原則でしょ

うか。公民館は高齢者が多いので書面による申込みを残しています。インターネット

などウェブ申込みが苦手な方への対応はどうされてますでしょうか。 

事務局：現在公共施設の予約につきましては、インターネットを利用したウェブシステムで

予約をいただいていますが、パソコンやスマートフォンの操作が難しいという方に

は、１F事務室の窓口に来ていただき、専用の端末を使用して職員付き添いのもと申

し込み等の処理をしています。 

 

 

 

 


